



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	B 4103 Zootechnika
Studijní obor:	Zootechnika
Akademický rok:	2018/1019
Student:	Michaela Bašová
Katedra:	Agroekosytémů
Vedoucí práce:	Prof. Ing. Jan Moudrý, CSc.
Oponent:	Ing. Slavomír Valda
Pracoviště oponenta:	AOPK ČR-RP, Správa CHKO Kokořínsko, Máchův kraj

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků		X					
6	Interpretace výsledků, diskuse		X					
7	Formulace závěrů práce		X					
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Teoretická část bakalářské práce vychází z velmi širokého spektra odborných i jiných publikačních zdrojů se vztahem k problematice zakládání genové plochy ovocných dřevin, nebylo by však na škodu, kdyby zde bylo pojednáno více také o historii zájmového území ve vztahu k rozvoji a úpadku tamního regionálního ovocnářství. Hlavní cíl zadání práce, tedy vytvoření plánu pro založení genofondové plochy a vytvoření její dokumentace, byl naplněn. Vyhodnocení okolností, které ovlivnily tento záměr, by mohlo být víc obsáhlé.

1. Jakým způsobem ovlivnil politický i společenský vývoj pěstování ovocných dřevin právě v oblasti CHKO Kokořínsko-Máchův kraj, zejména pěstování starých ovocných odrůd?
2. Jak se od sebe liší „staré“ a „krajové“ odrůdy ovocných dřevin, a které z nich by měly být při záchranných regionálních výsadbách více upřednostňovány?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

v ý b o r n ě

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum 29.4.2019

Podpis oponenta